

Întâlnirea cu poetul și publicistul Eugen Evu

Biblioteca Județeană "Ovid Densusianu" Hunedoara-Deva organizează în ziua de 14 martie 2013, ora 16.00, în incinta Deva Mall, etajul patru, Salle d'Or, un eveniment cultural de excepție: întâlnirea cu poetul și publicistul Eugen Evu care, cu acest prilej, își va lansa volumele intitulate "Poeme interminabile" (Editura Singur, Târgoviște), "Ludice preludice" (Editura Limes, Cluj), "Li mesia nice" (Editura Limes, Cluj), "Poeme medicinale" (Editura Dacia, Cluj), "Penultimul romantic" (Editura Minerva, București), "Ordinea ascunsă sau pleroma" (eseuri și aforisme, Editura Rafet), "Motoare de căutare sau cartea ca vietate" (critica literară despre scriitori români și străini, Editura Rafet) și volumul bilingv "Amintiri care vor veni / Memories to come", în excelența tălmăcire a scriitoarei Muguraș Maria Petrescu (Editura Singur, Târgoviște, 2012).

La eveniment va lua parte și poetul, filozoful și preotul Theodor Damian, din Statele Unite ale Americii, editor al revistei de cultură și spiritualitate românească "Lumina lină", ce apare la New York, membru în colegiile de redacție a numeroase reviste românești de cultură din țară și străinătate. Prezentarea scriitorului Eugen Evu și a cărților sale va fi făcută de doamna Muguraș Maria Petrescu, scriitoare, traducătoare, membră a Uniunii Ziaristilor Profesioniști din România.

Membru al Uniunii Scriitorilor din România din anul 1979, poetul și publicistul Eugen Evu este o voce importantă a literaturii hunedorene, a poeziei în mod deosebit. Afirmat în mediul literar al Hunedoarei în anii

'70 ai secolului trecut, Eugen Evu s-a impus în peisajul literar românesc ca un talent de excepție, autorul unui univers liric cu totul specific, făuritorul unui limbaj poetic inconfundabil.

A debutat în revista "Familia", în anul 1970, cu nouă poeme, apreciate elogios de poetul Ștefan Auguștin Doinaș: "L. Eugen Evu, cuvânt odată rostit devine unic și esențial". Editorial, a debutat, prin concurs, în anul 1974, la Editura Facultății din Timișoara, cu 20 de poezii, în volumul "Toate iubirile".

Hunedoara a înființat cenaclul literar "Izvoare", apoi "Lucian Blaga", care ulterior și-a schimbat denumirea în "Dan Costantinescu". A înființat primul săptămânal din județul Hunedoara, ziarul "Renașterea Hunedoarei", care a apărut între 1990 și 1991. Este fondator al publicațiilor literare "Provincia - Vitraliu hunedorean" care ulterior și-a schimbat denumirea în "Provincia Corvina", "Kilometrul zero", "Sider - Semnal". Este autorul a peste 40 de volume de versuri și proză, pamflete și eseuri.

Activitatea literară a lui Eugen Evu este apreciată și peste hotarele țării, scriitorul fiind prezent cu opere în reviste și site-uri literare din Italia, Germania, Australia, SUA, Croația, Spania și Portugalia.

Sperăm să ne fiți alături la acest eveniment.

Cu aleasă prețuire,
Director-Manager
Ioan Sebastian BĂRA

BIBLIOTECA JUDEȚEANĂ, OVID DENUSIANU HUNEDOARA-DEVA
DEVA MALL
organizează
LANSAREA
UNOR VOLUME
ALE POETULUI
ȘI PUBLICISTULUI
EUGEN
EVU
14 martie 2013, ora 16.00
Incinta Deva Mall, etajul 4, Salle d'Or
Prezintă: MUGURAȘ MARIA PETRESCU - membru al U.Z.P.R.